Email: atendimento@casembrapa.org.br

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária
R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00
Prédio da Casembrapa
Asa Norte
70306970 - Brasilia - DF
Fone: (61) 3181-0010 Fax:

Destinatário
MARCOS ANT
R RUA FRANK
CASA
JARDIMBURL

Destinatário
MARCOS ANTONIO DE OLIVERA
R RUA FRANKLINA NEVES RIBAS 134
CASA
JARDIMBURLE MARX
86047770 - LONDRINA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 835.863.429-34 **Matrícula**: 250937

Nome: MARCOS ANTONIO DE OLIVERA

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
LIVIA IURAK OLIVEIRA		0,00	7.465,30	7.465,30
MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA		12.872,97	933,03	13.806,00
MARCOS GABRIEL IURAK		0,00	139,33	139,33
Solange da Silva Iurak Oliveira		0,00	431,04	431,04
·	Total	12.872,97	8.968,70	21.841,67

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar